



F.No. 6/4/JDH/KLB Reorg/2015-16-Tech - 2712-

Jodhpur, 1.01.2016

CORRIGENDUM

In continuation to this office limited tender No. 3/15-16 F.No. 6/4/JDH/KLB Reorg/2015-16-Tech, it is informed that the specification under Sl.No 1 is changed as follows:

36W LED 4000K LHEWEBP6UL1W036 Diffused instead of 34W LED 4000K LHEEBP6CUL1W034 Diffused.

The quantity and other conditions remain the same. ALL PROSPECTIVE TENDERERS MAY PLEASE NOT THE CHAGE IN SPECIFICATION AND QUOTE THE RATES ACCORDINGLY.


1/01/2016
Superintending Archaeologist i/c